



MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora, IČ: 00236195

Kancelář tajemníka

tel.: 327 710 110, 327 710 111*, fax: 327 710 106

e-mail: kancelar@kutnahora.cz, www.mu.kutnahora.cz, ID: b65bfx3

Váš dopis č. j.: Petice

Ze dne: 10.09.2019

Adresát: Vážená paní

Naše ZN.: MKH/090896/2019/04/AUD

Jméno Mgr. Jana Červená

Vyřizuje: Ing. Janál, Ing. Tvrdík

Ulice Kaňk 332

Tel.: 327 710 226, 721 231 819

E-mail: tvrdik@mu.kutnahora.cz

PSČ obec 284 04 Kutná Hora - Kaňk

Datum: 03.10.2019

Vyjádření k petici poř. č. P/03/2019 „Rekonstrukce komunikací a chodníků na Kaňku“ předané Zastupitelstvu města Kutná Hora na zasedání dne 10.09.2019

Vážená paní Červená,

obracím se na Vás jako na zástupkyni petičního výboru petice na téma „Rekonstrukce komunikací a chodníků na Kaňku“, kterou jste osobně předala při jednání Zastupitelstva města Kutná Hora dne 10.09.2019, a zasílám Vám a Vaším prostřednictvím i všem ostatním petentům následující vyjádření k předmětu petice.

Špatný stav ulic na Kaňku je všeobecně znám, a proto jsme, jako pokračování započatého procesu obnovy povrchů, na minulém zasedání Rady města Kutná Hora dne 04.09.2019 schválili usnesení k vyhlášení výběrového řízení na zpracování dalších projektů na rekonstrukci ulic na Kaňku s cílem využít je pro podání žádosti o dotaci na Státní fond životního prostředí. Ulice byly vybrány tak, aby splňovaly podmínky a závěry z provedené analýzy rizik, kde je v doporučených opatřeních ke zlepšení současného stavu především uvedeno nahradit prašné povrchy komunikací povrchy živičnými. Projekty budou proto zpracovány tak, aby se co nejvíce přiblížily dotačním podmínkám a zvýšila se tím pravděpodobnost získání dotací. Pokud dotace získáme, lze potom zrekonstruovat více ulic, než by nám umožnily pouze vlastní finanční zdroje. To vidíme jako nejbližší kroky řešení problémů místních komunikací na Kaňku.

O tom, že Město Kutná Hora si je vědomo jistého dluhu vůči městské části Kaňk, svědčí to, že v letech 2015 - 2018 bylo ve spodní části - pod kostelem - opraveno několik dopravně nejdůležitějších ulic za celkové náklady cca 11,5 mil. Kč. V této části Kaňku je zpracován projekt pro stavební povolení i na ostatní menší, resp. dopravně méně významné komunikace. Pro další pokračování rekonstrukcí je nutné zpracovat vyšší stupeň dokumentace, tj. dokumentaci pro provedení stavby. Tyto dokumentace budou v nejbližší době zadány ke zpracování.

Další zásadní pozitivní přínos pro bezpečí především občanů Kaňku a Sedlce má nová stezka pro chodce a cyklisty spojující právě tyto městské části - zde bylo za pomoci dotace realizováno dílo za cca 9 mil. Kč

Z uvedených zejména finančních údajů jasně vyplývá, že hlavním problémem jsou a budou peníze. Odhad nákladů potřebných pro aktuální obnovu komunikací na Kaňku je cca 220 mil. Kč. Tato suma představuje přibližně pětinasobek finančních prostředků, které je Město Kutná Hora schopno celkem za rok na investice do místních komunikací uvolnit.

Naším záměrem bude v nejbližší době zadat odborné firmě zpracování dopravního řešení ulic na Kaňku společně se studií úprav páteřních komunikací. Z toho by následně vzešel projekt celkového řešení místních komunikací pro část Kaňku „nad kostelem“. S ohledem na historickou ekologickou zátěž životního prostředí v této městské části budeme trvale hledat další zdroje financí pro následnou realizaci úprav ke zlepšení současného nevyhovujícího stavu. Nejenom obyvatelům Kaňku, ale všem, kteří znají Kaňk se všemi jeho komplikacemi (hrozící kolize se starými důlními díly, problémy s kanalizací i dalšími inženýrskými sítěmi, apod.) je jistě jasné, že se jedná o technicky i finančně velmi náročný úkol.

S pozdravem



Josef Viktora

Ing. Josef Viktora
starosta města